

ทายอัยกักรงหลายสายหนึบ

5วัน297ศพ-ยี่ครมมาขับกว่า5พันคัน

ศพ.สรูป 5 วัน “สงกรานต์” อุบัติเหตุพุ่ง 2,702 ครั้ง ตาย 297 เจ็บ 2,807 คน สธ.ยันเตรียมพร้อมช่วยเหลือ ด้าน คสช.ยี่ครมมาขับแล้ว 5,318 คัน ศาลสั่งติดกำไลอีเอ็มแล้ว 389 ราย ขณะที่ประชาชนแห่กลับ กทม. หลายสายแน่นเปิดช่องทางพิเศษบายรถ

อ่านต่อหน้า 4



■ กลับกรุง ■ ประชาชนทยอยเดินทางกลับเข้ากรุงเทพฯ หลังฉลองสงกรานต์ ทำให้หลายสถานที่คับคั่ง รวมถึงการจราจรบนถนนสายต่างๆ เริ่มแน่น เมื่อวันที่ 16 เม.ย.



สนามบินดอนเมือง



สถานีขนส่งนครราชสีมาแห่งที่ 2



หัวลำโพง

กลับกรุง

เมื่อวันที่ 16 เมษายน พ.ศ. 2562 กรมการขนส่งทางบก (สท.บ.) แถลงข่าวสรุปผลการดำเนินงานป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนนช่วงเทศกาลสงกรานต์ปี 2562 เปิดเผยว่าศูนย์อำนวยความสะดวกและลดอุบัติเหตุทางถนนช่วงเทศกาลสงกรานต์ พ.ศ. 2562 หรือ ศปถ. โดยกรมป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย และความร่วมมือของหน่วยงานภาคีเครือข่ายได้รวบรวมสถิติอุบัติเหตุทางถนนประจำวันที่ 15 เมษายน ซึ่งเป็นวันที่ห้าของการรณรงค์ “ขับร่มมีน้ำใจ รักษาวิญญูจรรจร” พบว่าเกิดอุบัติเหตุ 472 ครั้ง ผู้เสียชีวิต 54 ราย ผู้บาดเจ็บ 494 คน

● “เมาแล้วขับ” ยังเป็นสาเหตุหลัก

สาเหตุที่ทำให้เกิดอุบัติเหตุสูงสุด ได้แก่ ดื่มแล้วขับ ร้อยละ 40.68 ส่วนใหญ่เกิดในเส้นทางตรง ร้อยละ 67.16 ช่วงเวลาที่เกิดอุบัติเหตุสูงสุด ได้แก่ ช่วงเวลา 16.01-20.00 น. ร้อยละ 32.42 ผู้บาดเจ็บและเสียชีวิตสูงสุดอยู่ในช่วงอายุ 50 ปีขึ้นไป ร้อยละ 23.36 ทั้งนี้ได้จัดตั้งจุดตรวจหลัก 2,040 จุด เจ้าหน้าที่ปฏิบัติงาน 65,308 คน เรียกตรวจยานพาหนะ 1,092,735 คัน มีผู้ถูกดำเนินคดีรวม 235,838 ราย มีความผิดฐานไม่สวมหมวกนิรภัย 64,926 ราย ไม่มีใบขับขี่ 57,452 ราย โดยจังหวัดที่เกิดอุบัติเหตุสูงสุด ได้แก่ เชียงใหม่ 26 ครั้ง จังหวัดที่มีผู้เสียชีวิตสูงสุด ได้แก่ ขอนแก่น เชียงใหม่ พิษณุโลก มหาสารคาม อุบลราชธานี จังหวัดละ 3 ราย จังหวัดที่มีผู้บาดเจ็บสูงสุด ได้แก่ เชียงใหม่ 27 คน

● รวม 5 วัน ดับ 297 เจ็บ 2,807

สรุปอุบัติเหตุทางถนนสะสม 5 วัน ระหว่างวันที่ 11-15 เมษายน เกิดอุบัติเหตุ 2,702 ครั้ง ผู้เสียชีวิต 297 ราย ผู้บาดเจ็บ 2,807 คน จังหวัดที่ไม่มีผู้เสียชีวิต (ตายเป็นศูนย์) มี 8 จังหวัด จังหวัดที่เกิดอุบัติเหตุสะสมสูงสุด ได้แก่ เชียงใหม่ 104 ครั้ง จังหวัดที่มีผู้เสียชีวิตสะสมสูงสุด ได้แก่ อุดรธานี 14 ราย จังหวัดที่มีผู้บาดเจ็บสะสมสูงสุด ได้แก่ เชียงใหม่ 104 คน

“วันนี้เป็นวันหยุดสุดท้ายของเทศกาลสงกรานต์ คาดว่าจะมีปริมาณรถหนาแน่น โดยเฉพาะเส้นทางหลักจากภูมิภาคต่างๆ ที่มุ่งเข้าสู่กรุงเทพมหานคร ศปถ.ได้เน้นย้ำให้จังหวัดเพิ่มความเข้มข้นการปฏิบัติงาน ประจำจุดตรวจบนเส้นทางสายหลัก เส้นทางสายรองที่ประชาชนใช้เป็นทางลัดและทางเลี่ยงเมือง

ซึ่งส่วนใหญ่เป็นถนนทางตรง วิ่งสวนเลน และไม่มีเกาะกลาง สามารถใช้ความเร็วได้สูง จึงให้เพิ่มความถี่ในการเรียกตรวจ โดยเฉพาะรถโดยสารสาธารณะทั้งประจำทางและไม่ประจำทาง รถกระบะที่บรรทุกผู้โดยสารท้ายกระบะ รวมถึงกวดขันพฤติกรรมเสี่ยงอุบัติเหตุทางถนน ทั้งการขับเร็ว ดื่มแล้วขับ และการไม่ใช้อุปกรณ์นิรภัย ด้านการจราจร ให้ประสานการเปิดช่องทางพิเศษและจัดเจ้าหน้าที่อำนวยความสะดวกตลอดเส้นทาง โดยเฉพาะบริเวณจุดตัดเส้นทางสายหลักสายรองที่มีการจราจรหนาแน่น” ปลัด สธ. กล่าว

● ประสบอุบัติเหตุ-ป่วยฉุกเฉินแจ้ง 1669

นพ.สุขุม กล่าวต่อว่า สำหรับการเตรียมความพร้อมช่วยเหลือผู้ประสบเหตุได้กำชับให้หน่วยบริการการแพทย์ฉุกเฉินจัดทีมแพทย์พยาบาล ทีมกู้ชีพกู้ภัยให้พร้อมปฏิบัติงานเข้าถึง และส่งต่อผู้ประสบอุบัติเหตุได้อย่างรวดเร็ว รวมทั้งจัดเตรียมระบบสื่อสารแจ้งเหตุ ทีมบุคลากรและอุปกรณ์เครื่องมือให้พร้อมช่วยเหลือผู้ประสบเหตุทันทีกรณีเกิดอุบัติเหตุหรือเจ็บป่วยฉุกเฉินประชาชนสามารถแจ้งเหตุได้ทางสายด่วน 1669 ตลอด 24 ชั่วโมง อย่างไรก็ตามการสังสรรค์รื่นเริงในช่วงเทศกาลสงกรานต์ อาจทำให้ผู้ขับขี่มีอาการอ่อนล้า การขับระยะทางไกลต่อเนื่องหลายชั่วโมง จึงมีความเสี่ยงต่อการเกิดอุบัติเหตุวงล้อใน

● เจาะเลือดเจอบริมาณแอลกอฮอล์เทียบ

ทั้งนี้มีการตรวจปริมาณแอลกอฮอล์ โดยการให้ปัสสาวะตรวจและในส่วนของผู้ที่ไม่สามารถปัสสาวะได้ก็จะใช้วิธีการเจาะเลือด ซึ่งตั้งแต่วันที่ 11-15 เมษายน มีผู้ขับขี่ที่ถูกส่งไปเจาะเลือดแล้วทั้งหมด 1,814 รายในจำนวนนี้มีปริมาณแอลกอฮอล์เกินกว่าที่กฎหมายกำหนดร้อยละ 51 และในกลุ่มเด็กอายุต่ำกว่า 20 ปีพบปริมาณแอลกอฮอล์ในเลือดเกินกว่าที่กฎหมายกำหนดถึงร้อยละ 33 ขณะเดียวกันได้ดำเนินคดีกับสถานประกอบการและร้านค้าที่จำหน่ายกฎหมาย โดยพบการกระทำความผิดขายนอกเวลา โฆษณาส่งเสริมการตลาดและขายในพื้นที่ห้ามขาย โดยเฉพาะการจำหน่ายสุราให้เด็กอายุต่ำกว่า 20 ปี และผู้ที่มีอาการมีเมามาก ดังนั้นร้านค้าต้องไม่ขายสุราให้เด็กอายุต่ำกว่า 20 ปี และผู้ที่เมาสุรา ไม่ขายในสถานที่ห้ามขายและไม่ขายนอกเวลา เพื่อลดความเสี่ยงในการเกิดอุบัติเหตุบนท้องถนนช่วงเทศกาลสงกรานต์

● ย้ำคนขับระดับแอลกอฮอล์ต้องเป็นศูนย์

“กระทรวงสาธารณสุขพร้อมให้การดูแลประชาชนที่เดินทางกลับจากภูมิลำเนาและกลับจากการท่องเที่ยวตลอด 24 ชั่วโมง โดยร่วมมือกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง ทั้งกระทรวงมหาดไทย เจ้าหน้าที่ทหาร ตำรวจ อาสาสมัครและจิตอาสา โดยย้ำว่าผู้ขับขี่สาธารณะต้องมีระดับแอลกอฮอล์ในเลือดเป็นศูนย์คือต้องห้ามดื่มอย่างเด็ดขาด ขณะเดียวกันเกี่ยวกับกระทรวงสาธารณสุขได้เตรียมความพร้อมทั้งในด้านการแพทย์และพยาบาลขึ้นเวรเต็ม 100 เปอร์เซ็นต์ รวมถึงเตรียมเวชภัณฑ์และเลือดเกิน 110 เปอร์เซ็นต์ เพื่อดูแลประชาชน” นพ.สุขุม กล่าว

● จับเมาแล้วขับกว่า 1.7 แสนราย

พันเอกหญิงศิริจันทร์ งามทอง รองโฆษกคณะรักษาความสงบแห่งชาติ (คสช.) กล่าวว่า มาตรการ “ดื่มไม่ขับ จับยึดรถ” พบผู้กระทำผิดในลักษณะที่สุ่มเสี่ยงต่อการเกิดอุบัติเหตุโดยประมาณด้วยการดื่มแล้วขับเมื่อวันที่ 15 เมษายน ประกอบด้วย รถจักรยานยนต์ พบการกระทำความผิด 45,508 ครั้ง เจ้าหน้าที่จำเป็นต้องยึดไว้ 1,166 คัน รถโดยสารสาธารณะและรถยนต์ส่วนบุคคล พบการกระทำความผิด 42,696 ครั้ง เจ้าหน้าที่ได้ยึดใบขับขี่ไว้ 2,291 คน ยึดรถยนต์ 457 คัน

รวมทั้งวันระหว่างวันที่ 11-15 เมษายน เจ้าหน้าที่ยึดรถที่ฝ่าฝืนมาตรการดื่มไม่ขับไว้แล้ว 5,318 คัน เป็นรถจักรยานยนต์ 3,907 คัน รถยนต์ 1,411 คัน ดำเนินคดีกับผู้กระทำผิด 177,418 คน แยกเป็นผู้ขับรถจักรยานยนต์ 104,279 คน ผู้ขับรถโดยสารสาธารณะ/รถยนต์ส่วนบุคคล 73,139 คน

● เมาขับศาลสั่งติดกำไลอีเอ็ม 389 ราย

นายประสาร มหาดีตระกูล อธิบดีกรมคุมประพฤติ กล่าวว่า สถิติคดีที่ศาลสั่งคุมความประพฤติในช่วงควบคุมเข้มงวดของวันที่ 15 เมษายน มีจำนวนสูงถึง 4,264 คดี แบ่งเป็นคดีขับรถขณะเมาสุรา 4,262 คดี คิดเป็นร้อยละ 99.95 คดีขับรถประมาท 2 คดี คิดเป็นร้อยละ 0.05 นอกจากนี้ศาลยังมีคำสั่งใช้อุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์ติดตามตัว (EM) ในฐานความผิดขับรถขณะเมาสุราสูงถึง 203 ราย โดยส่วนใหญ่กำหนดเงื่อนไขห้ามออกจากที่พักอาศัยตั้งแต่เวลา 22.00-04.00 น. เป็นเวลา

7-15 วัน คุมความประพฤติ 1 ปี รายงานตัว 4 ครั้ง พร้อมทั้งทำงานบริการสังคม 24 ชั่วโมง เป็นต้น

ส่วนยอดสะสมกรณีศาลสั่งใช้อุปกรณ์อีเอ็มในช่วง 5 วัน (11-15 เม.ย.2562) มีทั้งสิ้น 389 ราย แบ่งเป็นคดีขับรถขณะเมาสุรา 387 ราย คดีขับรถประมาท 2 ราย

นายประสาร กล่าวอีกว่า สำหรับยอดสะสมสถิติคดีที่เข้าสู่กระบวนการคุมความประพฤติในช่วง 5 วัน (11-15 เม.ย.) มีทั้งสิ้น 8,383 คดี จำแนกเป็น คดีขับรถขณะเมาสุรา 8,222 คดี คิดเป็นร้อยละ 98.08 คดีขับรถประมาท 150 คดี คิดเป็นร้อยละ 1.79 คดีขับรถประมาท 11 คดี คิดเป็นร้อยละ 0.13 ส่วนจังหวัดที่มีสถิติคดีขับรถขณะเมาสุราสะสมสูงสุด 3 อันดับ ได้แก่ จังหวัดมหาสารคาม 596 คดี กรุงเทพมหานคร 480 คดี และจังหวัดนครพนม 440 คดี

ทั้งนี้จากสถิติคดีที่เข้าสู่กระบวนการคุมความประพฤติในช่วงเทศกาลสงกรานต์ตลอดระยะเวลา 5 วันที่ผ่านมา พบว่าจังหวัดที่มีสถิติคดีที่ศาลสั่งคุมความประพฤติในฐานความผิดขับรถขณะเมาสุราสูง จะอยู่ในเขตพื้นที่จังหวัดทางภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ได้แก่ มหาสารคาม นครพนม สกลนคร ขอนแก่น มุกดาหาร สุรินทร์ จันทองคายน นครราชสีมา กาฬสินธุ์ และจังหวัดเลย เป็นต้น

● “บักป้อม”สั่งทุกหน่วยงานดูแลปชช.

พล.ท.คงชีพ ตันตระวาณิชย์ โฆษกกระทรวงกลาโหม เปิดเผยว่า พล.อ.ประวิตร วงษ์สุวรรณ รองนายกรัฐมนตรี และ รมว.กลาโหม ได้กำชับฝ่ายปกครอง ตำรวจและทหาร น้อมนำพระราชกระแสรับสั่ง สมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ที่ทรงห่วงใยการสูญเสียของประชาชนจากอุบัติเหตุในช่วงเทศกาลสงกรานต์ ไปร่วมกันปฏิบัติอย่างเคร่งครัด ในการอำนวยความสะดวกและดูแลความปลอดภัยของประชาชนที่ทยอยเดินทางกลับจากภูมิลำเนา โดยย้ำทุกส่วนราชการทุกพื้นที่ให้ประสานการทำงานร่วมกับจิตอาสาในแต่ละพื้นที่อย่างใกล้ชิดเพื่อเสริมการทำงานของเจ้าหน้าที่ในการอำนวยความสะดวกให้ประชาชนและการลดอุบัติเหตุบนท้องถนนทั้ง 7 มาตรการหลักให้มีประสิทธิภาพมากขึ้น โดยขอให้ช่วยกันลดเงื่อนไขและปัจจัยเสี่ยงจากข้อมูลสถิติในแต่ละพื้นที่ให้มากที่สุดทั้งด้านคน ด้านถนนและสภาพแวดล้อม ด้านยานพาหนะ ด้านความปลอดภัยทางน้ำ ด้านการช่วยเหลือหลังเกิดอุบัติเหตุ รวมทั้ง

ด้านการบริหารจัดการต่อเนื่องกันไป ถึงวันที่ 17 เมษายน

● คมเข้มทุกเส้นทางลุยจับ 10 ข้อหาหลัก

เมื่อวันที่ 16 เมษายน พ.ศ.อ.กฤษณะ พัฒนเจริญ รองโฆษก ตร. กล่าวถึงการปฏิบัติหน้าที่ของตำรวจช่วงเทศกาลสงกรานต์ 2562 ว่าตลอด 5 วันที่ผ่านมา (11-15 เม.ย.) พล.ต.อ.จักรทิพย์ ชัยจินดา ผบ.ตร. พอใจกับผลการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่ตำรวจในการอำนวยความสะดวกด้านการจราจรและดูแลความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินให้ประชาชนและนักท่องเที่ยว จะเห็นได้จากสถิติการเกิดอุบัติเหตุ การเสียชีวิต และการบาดเจ็บที่มีจำนวนลดลงเมื่อเทียบกับปีที่ผ่านมา ทั้งนี้ยังกำชับให้กำลังพลทุกหน่วยในสังกัด ทูมเทกำลังกาย กำลังใจในการปฏิบัติภารกิจให้เต็มความสามารถโดยให้บูรณาการกับทหารฝ่ายปกครอง ประชาชนจิตอาสา และภาคส่วนที่เกี่ยวข้อง ในการอำนวยความสะดวกด้านการจราจรและดูแลความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนและนักท่องเที่ยวในการเดินทางกลับ

รองโฆษก ตร. กล่าวอีกว่า ผบ.ตร.ได้สั่งกำชับให้เจ้าหน้าที่ตำรวจทุกนายพร้อมปฏิบัติหน้าที่ดูแลความปลอดภัยและอำนวยความสะดวกให้ประชาชนที่ทอยเดินทางกลับให้ครบทุกช่องทาง ให้เจ้าหน้าที่ตำรวจทุกนายพร้อมให้บริการช่วยเหลือและอำนวยความสะดวกอย่างเต็มความสามารถและบังคับใช้กฎหมายอย่างเคร่งครัด โดยเฉพาะใน 10 ข้อหาหลักของการเกิดอุบัติเหตุ คือขับรถเร็วเกินอัตราที่กำหนด ขับรถย้อนศร ผ่าฝืนสัญญาณไฟจราจร ขับขี่โดยไม่มีใบอนุญาต ไม่คาดเข็มขัดนิรภัยขณะขับขี่ แชนจ์ใบที่ดับขั้ว เมกแล้วขับไม่สวมหมวกนิรภัย รถจักรยานยนต์ไม่ปลอดภัย และใช้โทรศัพท์มือถือขณะขับขี่

● ประชาชนทอยยกกลับกรุงเทพฯ

ผู้สื่อข่าวรายงานว่า วันที่ 16 เมษายน ซึ่งเป็นวันหยุดสุดท้ายในเทศกาลสงกรานต์ประจำปี 2562 ที่สถานีขนส่งในแต่ละจังหวัดมีประชาชนเป็นจำนวนมากไปรอขึ้นรถโดยสารเพื่อเดินทางกลับเข้าสู่กรุงเทพฯ เพื่อทำงานในวันรุ่งขึ้น อย่างเช่นที่ สถานีขนส่งผู้โดยสารนครราชสีมาแห่งที่ 2 เมืองแน่นไปด้วยประชาชนทั้งในจังหวัดนครราชสีมาและจังหวัดใกล้เคียงไปรอซื้อตั๋วขึ้นรถโดยสารกลับไปทำงานที่กรุงเทพมหานคร และจังหวัดทางภาคตะวันออก เช่น จังหวัดชลบุรีและจังหวัดระยอง ส่งผลให้สถานีขนส่งผู้โดยสารนครราชสีมาแห่งที่ 2 ต้องสั่งเพิ่มเที่ยวรถโดยสารและรถเสริมไม่ประจำทางสาย นครราชสีมา-กรุงเทพฯ อีกจำนวน 30 เที่ยว ซึ่งเดิมมีรถโดยสารประจำทางวิ่งอยู่แล้ววันละ 200 เที่ยว เพิ่มเป็น 230 เที่ยว เพื่อให้เพียงพอต่อความต้องการของผู้โดยสาร

● ถนนทุกสายมุ่งเข้ากทม.รถหนาแน่น

ผู้สื่อข่าวรายงานตั้งแต่ช่วงบ่ายวันที่ 16 เมษายน ถนนทุกเส้นทางที่มุ่งหน้าเข้าสู่กรุงเทพฯ มีปริมาณรถหนาแน่น ทั้งรถยนต์ส่วนตัว ทั้งรถรับจ้างสาธารณะ ทำให้การจราจรเคลื่อนตัวได้ช้า สลับหยุดนิ่ง เช่น ถนนสายเอเชียมุ่งหน้าวงแหวนตะวันออก (ด่านธัญบุรี) มีปริมาณรถมาก มีท้ายแถวสะสม เช่นเดียวกับถนนพหลโยธิน มีปริมาณรถหนาแน่นเพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่องไปจนถึงช่วงเย็น

● สั่งเปิด 4 ช่องทางพิเศษภาคอีสาน

จากปริมาณรถที่เพิ่มขึ้น การจราจรหนาแน่น ทำให้เจ้าหน้าที่ตำรวจและเจ้าหน้าที่แขวงทางหลวงต้องเปิดการจราจรช่องทางพิเศษ ขณะเดียวกันมีการประชาสัมพันธ์ให้ใช้เส้นทางเลี่ยงการจราจรที่ติดขัดพร้อมกำชับผู้ใช้รถปฏิบัติตามกฎจราจรอย่างเคร่งครัด เพื่อช่วยให้กลับถึงที่หมายโดยสวัสดิภาพ

ทั้งนี้ทางหลวงสั่งเปิด 4 ช่องทางพิเศษ

ภาคอีสานรับประชาชนกลับบ้านสงกรานต์ เดินทางเข้ากรุงเทพฯ ช่วงเที่ยงการจราจรยังคงคั่งตัว ส่วนภาคอื่นๆ สั่งเปิดปิดเส้นทางพิเศษสลับต่อเนื่องตามความเหมาะสม

สำหรับเส้นทางจากภาคตะวันออก ได้แก่ ทล.พ.7 (มอเตอร์เวย์) ปริมาณรถเพิ่มขึ้น การจราจรคั่งตัว

ส่วนเส้นทางจากภาคใต้ ได้แก่ ทล.4 ถนนเพชรเกษม มีปริมาณรถเพิ่มขึ้นช่วงบายพาสอะอำเชื่อมต่อ ทล.35 ถนนพระราม 2 การจราจรเคลื่อนตัวได้ดีแม้จะมีปริมาณรถขาเข้าเพิ่มขึ้น

● จัดชุดเคลือบสีรับส่งประชาชน

พล.ต.ต.จิรสันต์ แก้วแสงเอก รอง ผบ.ชน. (ดูแลงานด้านการจราจร) กล่าวว่า ในวันที่จะมีประชาชนเดินทางกลับเข้าสู่กรุงเทพฯ เป็นจำนวนมาก คาดว่าจะมีรถจากสายเหนือและตะวันออกเฉียงเหนือจำนวนมากเข้ามาที่สถานีขนส่งผู้โดยสารกรุงเทพฯ (จตุจักร) ดังนั้นจึงประสานกับบริษัทขนส่งและ ขสมก. จัดรถโดยสารเข้าเมือง หรือชุดเคลือบสี เข้าไปรับพี่น้องประชาชน เพื่อไม่ให้รถที่เข้าไปในสถานีขนส่งมากเกินไปจนทำให้การจราจรติดขัด โดยรถชุดเคลือบสีจะรับประชาชนจากสถานีขนส่งฯ ไปส่งที่อนุสาวรีย์ชัยสมรภูมิกับสถานีรถไฟท่าหมอชิต

“ที่ผ่านมาเป็นไปด้วยดี ในส่วนของเจ้าหน้าที่ตำรวจ พล.ต.อ.จักรทิพย์ ชัยจินดา ผบ.ตร. มีนโยบายให้จัดรถตู้ของ บก.น.2 สน.บางซื่อ และ บก.จร. คอยบริการส่งประชาชนไปอนุสาวรีย์ชัยฯ กับสถานีรถไฟท่าหมอชิตฟรี ซึ่งเราทำแบบนี้มาตั้งแต่ช่วงเทศกาลปีใหม่ ผลปฏิบัติสามารถช่วยลดความคับคั่งทั้งผู้คนและรถยนต์ จึงมั่นใจว่าการจราจรที่สถานีขนส่งหมอชิตจะเบาบางลง” พล.ต.ต.จิรสันต์ กล่าว